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BMeCTO BCTYNNeHWA: Llesesas amaka He npolidem

From: Accoumauma «PycKpunto» [mailto:info.ruscrypto@mail.ru]

Sent: Tuesday, November 13, 2012 6:59 AM

To:

Subject: Npurnawenue Ha pabote XIV MexayHapoaHoi KoHdeperumn «PycKpunto'2013»

Beagymemy cnennatacTy
0A0

VeaxaeMpIlli IrOCIOJHH

Acconnanusg «PyvcKpunrto» u Axagemua Muadopymannonnsix CHcTeM NpHIiIamarT Bac IPHHATE VIaCTHE B
padcore XIV mexxavHapogHo# koHpepeHuuH «PyvcKpunTo'2013», moceameHH0# OCHOBHEIM BOIIPOCAM
HHDOpMALITHOHHOMH 0e30IIacHOCTH.

Hater npoeegenns: 28 — 31 mapra 2013 roza
Mecto npoeegenusa: Mockoeckas oonacts, Comueunoropekuii p-H, [ K «Comneunsrit Park Hotel & SPA»

() |_| p I/] LLU-l O H eC Kon b KO Subject: HA: Mpurnawenre Ha PycKpunTo - NOTEHUMANEHD BUPYC
I, rOe Tol Bbin paHbLLe... ;|
AeCﬂTKO B I_l M Ce M A BOT TOME CYTPa B NOA0IPEHNAX MYyUYHICh, T.H. KAKMKHYA B Outlook Ha

npeasapyTen bHbIN NPOCMOTR BAOHEHHWA 3TOMND NMCbMa M 2Ta 3apa3a 4Tto-To

o BHyTpeHHﬂﬂ neperana Yyonena 3arHCTannpoearb...

MNocne 3TOro CKavan ceeMmMH PENNI NPOBEPANKK OT HEIEI'IE'FIEHDFD — OHa HWYero

[
OT K p b | T M e Bn O>'Ke H M FI ? Subject: FW: Npurnawexue Ka paboTte XIV MexayHapoaHon KoHdepeHumuu

KOHEeYyHOo

«PycKpunto'2013»

rosopar — eupyc. [la /HeT?

o ? ht'tp://blogs.mcafee.com/mcafee-Iabs/cve-2012-0158-exploit-in-the-wild
OnoselleHne NB/UT: = total

HeT
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* KomnnanHc/M/AH — He pelleHne peanbHblX Npobaem

* Onpeaenaem onpeaeneHmA
* CKaHMpyem CKaHepamu
* AHaIM3Mpyem aHaIM3aTopPamMm

° BVN\aH(HOCTb Mmep n cneunaincrtonB

* apt, scada, cybercrime, cloud, cyberwar, cybercyber

* U 0axce 0b6a3amesibHOA KAPMUHKG NPO NeHmecm

B ocTaBlleecAa BpemA

° pO6ﬂ€I\/\bI BO3HNKaAHOLWMNE HA NMPaRTUKE

* [leHHOCTb ycayr no aHannsy b

* YTO HYXHO A00aBUTb K FTOAHbIM MHCTPYMEHTAM



NMEPCNEKTUBHbLIU
X _MoHUTOPMHF
« TpeboBaHUa busHeca»

 OcTaBuMm be3 BHMMaHUS,
nabbl HE HapyLWaTb O0OLWHOCTH
e Blackhat, Toprosasa yassumoctamm &
* [lOUCK yA3BUMbIX CepBMCOB B VIHTepHeT
* XaKTUBU3M, pr

* AKagemumyecKkmne nccaeaoBaHums
e becnnaTHbIN NEHTECT KaK CPeACTBO NPOABUMKEHNA YCAYT

T.e. roBOPUM O NErMTUMHbIX PpaboTax, Toraa:
* EcTb 3aKa34mK — Y10B/1I€TBOPEHHOCTbL?
* ECTb JOrOBOPHbIE OTHOWEHNA — Pa3Butmne?

* KOHTPO/Ib/CHUNKEHME
cebecToMmMoCcTH

* KOHTPO/Ib/COKpaLLeHMe
CPOKOB BbIMOJIHEHMA PAbOT -
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OuyeHb KNUEeHTO-OpUeHTPOBAHHLIU Clauna
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Ho ecTb napa Bonpocoe

MoTnBaumAa 3aKa34ymKa
* OrpaHM4YeHnA B BO3MOXKHOCTAX M CPOKaX
* [I[poTnBOPEYMA B KenaHUAX

* IMNy/IbCMBHbIE XenaHusa - oTpaboTKa no
MHUNOEHTY

CneumndurKa (NPOEKTHOCTb, BAPMATUBHOCTb) YCAYIU
* AHa/IM3 NPOAYKTa/OTAENbHOro CeEpPBUCA

e Koa, anctpmnbyTtms BOMPOC
* CTeHA, NPOAYKTUB
* AHanmns NC
* NHdpacTpykTypa/CepBuchl
* [ToNb30BaTENN, AKTUBHOCTb
* AKTya/bHaa MO4eNb Yrpo3 o &

* [IlyOANYHO-O0CTYMHbIN pecypc

BOMNPOC
PEEPOM
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Boragngem 3J1 u notpebHOCTU

Reputation Authorities
PR Stakeholders

Commpnities

\
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& |nfrastructure
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Resiligﬁce G-ovgl_'mng Governing \
/ Viability & Strategic  Organisational
l&\tT Sustainability (Governance Change Changfj‘ Management
Innovation & of the Benefifs
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Aral Bot 3tn pebaral
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BeinonHeHue paboTel

* MeHeaXMeHT
* YTOUHeHue/dnKcauma rpaHnL, NpoeKTa
* [1lnaHnpoBaHune paboT
* YyeT PUCKOB NPOEKTa
* CobntopeHne cpokos pabor 4

o

* KOMMYHWKaLUNK
* Hayano pabot
* YcTpaHeHue npobiem

* [ToBblWweHWe 3OPEKTUBHOCTU
* HaKOMAEeHMe KOMNEeTeHLU UM
* HapaboTKa 3HAHWUIM NO KANEHTY/NPOAYKTY
* ONTMMM3ALUMA PACNUCAHUM

* BbinonHeHue pabot c HeobxoaumbIM KayecTBom!
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Nceneaym @ Tloman?!
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ToponuTbca He Hapo!

* [lokyMeHTauuMa He ycnena, 1toan NoOMeHANNCH
* HeJOKYMEeHTUPOBAHHOE
e CywlecTBytollee TONbKO Ha bymare

* [eorpadpuyeckoe pacnonoxkeHme obvektos NC
e CneundunyHble CUCTEMDI - 3aKa3Hada pa3paboTKa

* OrpaHn4yeHnsa No obbeKTam NCCNea0BaHNM
* PaboTanTe, TO/IbKO HUYETrO He TporanTe

* [lpuBNEYEHME CNELMaNNCTOB 3aKa3umMKa
* /IHTepBbIOMPOBAHNE, CONPOBOXKAEHMNE PADOT

* CneundPuyHble yrpo3sbl
* 3aBUCMMOCTb OT BEHAOPA
* BansaHMe Ha HenpepbIBHOCTb busHeca 5-10-... neT

* OpraHmM3aumMoOHHO-NMPaBOBbLIE HIOAHCHI
* AyTcopcepsl
* [lapTHepbI
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Hasavite yxe 6axHem?!

 Cobpann AOKYMEHTaALUMIO

* 11poBeEJIN MHTEPBbLIO

* [IpoBEAU MHCTPYMEHTANbHbIN aHAN3 MOLLHbIM
MHCTPYMEHTOM

12
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EcTb Haa Yem noaymars
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TTones3Hble aHanUuTUYeckue
MHCTPYMEHTbL

* PeecTpbl/Tabnunubl, outline, mindmap

* CueHapuun, Mis

e Paboun MHCT
npe3eHTaumsa

Jsecases

OVMEHT aHaNUTUKa — MHTEPBbIO,
0e3y/1bTaTOB

e [lnarpamma noTokos AaHHbIX (DFD)
* [loaxon opueHTnposaH Ha 10

* BO3IMOMHOCTb

dBTOMAaTN3NPOBAHHOIO dHA/1134d

* [lepeBbs aTak/oTKa3oB (FTA)
° TpaCCMpOBKa Ha NMPUYNHDBI N CNEeEOCTBUA
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O6ocHoBaHUe NONHOTLI UCCNenoBaHUS

* [I[pobaema «CTaHAAPTHOTO CLLEHAPUA
MccneaoBaHMA»

* [lepebpaTb BCE BO3MOMKHbIE BAPUAHTbI

* Ynopaao4mTb/BbibpaTh paboTbl Mcxoan 13
OrpaHU4YeHnn N NPUOPUTETOB

Data Net

Induction

Inguest

Interaction

Intervention
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Pecypc-B3aumoapeuncteme-KoHTponnep

Buabl

MeToabl

KonmnyecrtseHHas
OLLEHK3

OrpaHn4yeHmna
KOHTPOANA,
KOHTPO/1I1€p0B

MHTEPAKTUBHbIM
naeHTUdUKaLmMa/aBTopmn3aums,
NOAOTYETHOCTb, JOCTOBEPHOCTb,
KOHPUOEHUNANbHOCTD,
[TpOLLEeCCHbIW

LEeNIOCTHOCTb, AOCTYMHOCTb,
HEOTKa3yYeMOCTb

PasgeneHue — ybpaTb/yCTPaHUTb pecypc
YCTpaHWUTb NOCNeACTBMA YIPO3bl
YCTPaHUTb YIrpo3y

meHee 100% - HegocTaToOYHaA,
100% - banaHc,
bonee 100% NB — n30bITOYHbIE

KoH®AnKTbI cpeacts UB
CpeactBa Wb Kak pecypc NC m
BO3MOXHOCTb B3aMMOAENCTBUA -
NOMOJ/IHUTE/IbHbIE BEKTOPA aTaK



NMEPCMNEKTUBHbLIW
},//\\k MOHUTOPWUHI

www.advancedmonitoring.ru

AHaNUTUJYecKme AlWUnkKu

* He BbipaboTaH eanHbIN CNOBAPb
* «ETC obcnykmaetcsa C3 n obecneymsaet BPIC B 3Y/»

* He y4nTbiBaeTCA Bpema

* NPOAOIKUTENBHOCTb 3aMEPOB
* CpaBHMBAOTCA 3aMepbl CAeNaHHble B pa3HOe Bpemsa

* He yYyTeH BEPOATHOCTHbIN XapaKTep TeCTUPOBAHUA —
YUaCTb OOBEKTOB UCCNEA0BAHMA MOMXKET ObIThb
HeOCTYNHa B MOMEHT UCCNeL0BaHMA

* HenpaBu/AbHOE OTHOLIEHME K apTedakTam
* [TonblTKa C CamMoro Ha4asia NMcaTb UTOrOBbIM OTYET
* CblpOl OTYET CKaHepa He A4 3aKa34mKa
e OTCYTCTBME MPOMEMHKYTOUHbIX CXEM U NepeyHewn

* N30bITOYHO-AETaNbHbIN OTYET (MH¥KEHEPHbIN NOAX0A,
BMECTO aHaJIMTUYECKOrO)
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Beikumaem makcumym ms NA

* 'HCTpyMeHTaAbHbIM aHann3 byaeT noae3eH ecau:
* [lpoBeaeHa NoAroToBMUTENbHAA aHaAUTHUYECKaa paboTa
* Pe3ynbTaTaM JaHa UHTepnpeTaumns

 OTpaboTKa 3aMedYaHnI K pe3yabTaTam — «13 2 301

* CTaTyC — «He onpeaeneH» ayylle 4yem oTcyTcTBME
MHboOpMaL M

* CDI/IKcaLLl/]ﬂ aHOMaNNN — OTK/IOHEHWNI B noseaeHnn, Nnpn4nHbI
N nocneacrsBma KOTOPbIX BHE MrpaHMU NCCZieJOBaHUA

* AHA/IUTUK «B TEME N NMPOEKTA MOXET N OOJTHKEH
VTOYHUTb MO pe3yabTaTam
* YTOYHEeHMe NnoTpedbHOCTEN
* [nobanbHble U3MEHEHUA, 3aTparmBatome KoMNoHeHTbl NC

* Bpems, yepes koTtopoe B AaHHOM NC HYXHO AenaTb
MOBTOPHbIE PaboThl

e [lpeanonoxeHma ob ob6bEKTAX M Npoueccax He
MCCNEeA0BAHHbBIX MHCTPYMEHTA/IbHO — CTEMEHb UX YA3BUMOCTU
M NOTEHUMANbHbBIN yLLEPD
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Brnepea v BeBepx - aHaNUTUKa

e Pa3BuTME KauecTBa yCcayru (KBapTtaa, noaroaa, roa)
* YCTpaHeHMe BblIABJ/IEHHbIX YA3BUMOCTEM
* [loAaBNeHMe HOBbIX CEPBNCOB
e MoandunKauma MeToamk 1 MHCTPYMEHTOB

e PyHAAMEHT ANA UCCAeJ0BaTe/IbCKMX paboT -
Pa3paboTka moaenen yrpo3/HapyLmntens
* IC B uenom
* KPUTUYHbIX NOACUCTEM B KOHTeKcTe NC

PacnpeaeneHue BbIABNEHHbIX YA3BMMOCTEN NO
YPOBHAM ONacHOCTY

Pacnpe.:(e.rlenne EbBISB/I€HHLBIX }'SBBIIMOCTEﬁ 0 YPOEHAM ONACHOCTH
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NccnenosaHUe KOMNNEeKCHbIX aTak

* «<Hn3koopbuTanbHasa MoHHaa MywkKa» no3BonAeT

(1OOPOBOAIBLHO) NOAKAOYUTE KOMMbBIOTED MOCETUTENA K
DDoS aTtake Ha [NC

* XOCTUHT BHe topucamkumm PP, atakyrowme n ueam — Ha
Tepputopumn PP

AnbTepHaTUBHbIN CLEHAPUIA

Bnaageneu pecypca moxeTt bes3 Beaoma
«aKTWBMCTOBY HAMPaBUTb aTaKy C X MK
o S Ha ntobyto NC

¥ 045
04:5
f
8
f
04:5
8
?
f
B <o
fi
i
il
fl
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AHanu3 yrpos texHonorum -
HOpMATUBHbIE TpeboBaHUS

dyHKuma MNO: YLl
1wT. BKAOYMTL CBETOANOL, ¢ I3l Npunoxenus
. Apkun ®oHapuk becnnatHo

GOLDENSHORES TECHNOLOGIES, LLC

PaspelleHuUA:
[TonHbIM AOCTYN K IHTEpHEeT
[TONHbIM J0CTYN K NaMATH

YCTPOWMCTBA
J1oCTyn K reo- mdliiebliea
NO3NUNOHWNPOBAHWIO -
s TeTeBble KOMMYHUKaLWK

[TONHbIN AOCTYIN K NCTOPUN ONHbIA AOCTYN K MHTepHeTy >
3BOHKOB 1 CMC

[MlamaTb

NameHeHne U yaaneHue cogepxumMmoro
CkaumBaHum: 6onee 1 000 000  eHyTpenteit namaTy >

TenedoOHHbIE BbI30BbI

. " Cuut. ctatyc nu U Tened. >

Bawe MecTononoXxeHue

MpubnuanTtensHoe MecTononoXxeHue (Ha
L L OCHOBE flaHHbIX CeTH), TOHHOE
MecTononoxeuue (GPS) >

21
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Cnacubo 3a BHUMaHue!

Anexkcen KayasumH

kacha

iIn@advancedmonitoring.ru

@kch

N

info@advancedmonitoring.ru

http://advancedmonitoring.ru/
@am_rnd
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